

邮储银行泰安市分行

开展“我为创城尽份力”主题党日活动



为深入推进“不忘初心，牢记使命”主题教育，营造“创城”浓厚氛围，邮储银行泰安市分行组织开展了以“我为创城尽份力”为主题的党日活动，以实际行动践行社会责任，助力文明城市创建。

该行每天安排二十多名党员干部，分批划片，捡拾道路及停车场垃圾，做好绿化带内白色垃圾、烟头、杂草的清理任务。参与活动的党员干部，身着红马甲，冒着凛冽的寒风，对各自负责的路段、

人行道、绿化带及建筑物外侧公共区域的生活垃圾、烟头纸屑等进行集中打扫、清运，不放过每一处卫生死角。

经过十余天来的努力，许多卫生死角得到了彻底清理，周围环境变得干净、整洁。全行党员利用休息时间，不怕脏、不怕累，冒着严寒，以实际行动落实为民服务宗旨，为创建全国文明城市贡献力量。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王坤 通讯员 杨虎)



泰安三中北校区开展青年志愿者服务活动

11月22日，泰安三中北校区开展青年志愿者服务活动。据介绍，22日，该校志愿团的志愿者们，利用课外活动时间，对学校及周边的街道和小区进行清扫。志愿者们带着笤帚、扫帚、搓子、水桶等各种劳动工具，对街道各个角落环境卫生逐一进行清理。在志愿者们的努力下，街道和小区被打扫得非常干净、整洁。

据悉，此次志愿者服务活动，培养了学生的社会责任感和奉献精神，提高了学生保护环境和保持公共卫生的意识，有效地践行了社会主义核心



价值观。本次活动既让学校周围的环境焕然一新，又提高了学生的社会实践能力和社会适应能力，增强了他们的劳动

观念，更是一次保护环境卫生的教育宣传。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王坤 通讯员 孙启华)

泰安三中开展漠视侵害群众利益整治活动

为切实维护群众利益，泰安三中开展了漠视侵害群众利益问题专项整治活动，多次召开各层面会议安排、调度、推进专项整治工作。

据介绍，学校成立了漠视侵害群众利益问题工作领导小组和四个排查工作小组，认真开展漠视侵害群众利益问题排查工作。对涉及学校的招生入学过程中侵害群众利益以及违规推荐教辅资料问题，学校教师承担的与教书育人无关的不合理工作负担问题，学生资助政策和专项资金落实不到位、暗

箱操作应补未补问题，在招生考试、职称评审、教学科研中弄虚作假、营私舞弊问题，教师索要或违规收受家长学生财物、在职教师组织参与校内外有偿补课、暗示强迫学生参加校外有偿辅导班问题等七个方面进行了排查，经过排查，学校在这几个方面均没有发现问题。

专项整治工作践行了为人民谋幸福的初心使命，维护了广大群众的利益，赢得了广大师生、家长的赞誉。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王坤 通讯员 孙启华)